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Tab6anna IV-2. OcHoBHbIE FPYNNbl NOAUKOHAEHCAIKMOHHBIX MOHOMEPORB
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HOTO MOHOMepa He CHoCcOoOHBI K B3aHMOLEHCTBHIO APYr ¢ ApYrom.
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MonukoHaeHcaunsa oudbyHKUMOHaNbHbLIX MOHOMepoB n(aAa)l...AzAzAz...
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KuHeTuka romononukoHaeHcaumm 6 yHKLUNOHANbHbLIX MOHOMEPOB:

ABTOnNonMKoHAaeHcalma MOHoMepa aAa
CteneHb nonumepusauum

nHO (CHy)p,—OHz=—[—(CHg)—0—],— + HO
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NEHH NOJHMEDH3aUHH ToJHMepa, 006-
pasymolerocs  OpH  B3aUMOJAEHCTBHH
PaBHOMOJIIDHBIX KOJIHYECTB 3THJACHI/IH-
KOJIi ¥ aJHNHHOBOH KuCJOTH mpH 109°
B NPHCYTCTBHH KAaTaJH3aTOPa — A-TO-
AYOJICYNbPOKHCIOTHI




MoboYHbIe peakuuu NPy NONIMKOHOEeHCaLUUU:

UNKNN3auus.

O6wan cxema
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MonekynspHO-MacCoBble XxapakTepPUCTUKN MOMNMEPOB Npu

noJinkoHaeHcaun
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BnusHue n3bbiTKa 0AHOIro U3 KOMNOHEHTOB Ha CTENEeHb
nonvuMmepusauum aAa+ bBb[1 ...AzBzAzBz
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Mobo4YHbLIe peakuu NPU NOJNIMKOHAEHCaALUUN:
MeXLenHou oOMeH.

peakuus aKTUBHOM KOHLIeBOW rpynnbi
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Mo6o4HbLIEe peakunu npu

noJinKoHAeHCcaluuu:

[MpekpalwieHue pocTa uenu

nNaOArONa + 7 CIC—Ar'CCl r—s= — —OArOCAr‘f— — + 2nNaCl
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O6pbIB Ha MOHOPYHKLIMOHANbHbIX
npumecsix
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* NOCTMXKEHNE TEPMOANHAMUNYECKOTO
paBHOBECUS;

* OMHAKOBbIE IrPynMbl HA KOHLAX 13-3a
pasbanaHca;

* rnbenb peakuMoHHbIX Py Ha NPUMeECH;

* Ae3akTmBauma 6e3 y4acTtus npumecen;

* UIBMEHEHME YCNOBUM B CUCTEME (BASKOCTb,
pasgeneHuve das, nT.4.)
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